CITTA' DI CASAGIOVE – Provincia di Caserta – Avviso – Approvazione ed entrata in vigore della Variante al Piano Regolatore Generale – L.R. 20/03/1982 n. 14 TIT. II.

- **IL SINDACO RENDE NOTO -** Che, con Decreto del Presidente dell'Amministrazione Provinciale di Caserta n. 53, del 20.07.2006, pubblicato sul BURC n. 45, del 2.10.2006, è stata approvata la variante al vigente Piano Regolatore Generale del Comune di Casagiove, adottata con deliberazione consiliare n. 114, del 18.12.1996 e sue successive modificazioni ed integrazioni;
- Che, con Decreto Dirigenziale della Regione Campania n. 444, del 19.10.2006, la predetta variante è stata ammessa al visto di conformità condizionato:
- Che, con Decreto Dirigenziale della Regione Campania n. 1, del 4.1.2011, è stata disposta la pubblicazione sul Bollettino Ufficio della Regione Campania del predetto decreto n. 444, del 19.10.2006;
- Che, sul BURC n. 3, del 17.1.2011, sono stati pubblicati i decreti dirigenziali n. 444, del 19.10.2006, e n. 1, del 4.1.2011, sopra richiamati;
- Che, con nota prot. n. 351, dell'11.1.2011, il Comune di Casagiove ha fornito i propri chiarimenti in merito agli adeguamenti richiesti con il citato decreto dirigenziale n. 444, del 19.10.2006, precisando che gli stessi erano già riportati nelle norme tecniche di attuazione allegate alla variante di cui trattasi;
- Che, con nota prot. n. 2584, dell' 11.1.2011, l'Amministrazione Provinciale di Caserta ha trasmesso i predetti chiarimenti alla Regione Campania:
- Che, con nota prot. 22952, del 12.1.2011, il Dirigente dell'Area Urbanistica della Regione Campania ha preso atto delle precisazioni formulate dal Comune di Casagiove con la citata nota prot. n. 351/2011 ed ha ammesso al visto di conformità la Variante Generale al Piano Regolatore Generale di cui trattasi;
- Che, espletate le procedure contemplate dalla L.R. n. 20.3.1982, n. 14, Tit. II, punto 5), il Decreto del Presidente dell'Amministrazione Provinciale di Caserta n. 53, del 20.7.2006, pubblicato sul BURC n. 45, del 2.10.2006, è divenuto esecutivo;
- Che la Variante al PRG, come sopra approvata, entra in vigore dalla data di pubblicazione del presente avviso sul BURC ed è depositata presso l'Ufficio Urbanistica del Comune di Casagiove, per la libera visione del pubblico.

Il Responsabile dell'Urbanistica Arch. Giulio Biondi Il Sindaco dott. Vincenzo Melone